

CE N° SESI/GEA 24621/19

Florianópolis, 11 de abril de 2019.

Aos fornecedores licitantes,

Assunto: CE - ERRATA Nº 01

Referência: PP nº 045/2019

Objeto: Contratação de empresa especializada no fornecimento de SISTEMA DE GESTÃO DE FARMÁCIAS contemplando os serviços de implantação, suporte técnico 24x7, manutenção e capacitação.

Senhores,

Reportamo-nos ao edital de licitação em referência para retificar e incluir o que segue:

RETIFICAR:

ONDE SE LÊ:

Entrega (envelopes): 18/04/2019	Horário: até às 9h30min
Abertura (envelopes): 18/04/2019	Horário: 9h30min

LEIA-SE:

Entrega (envelopes): 18/04/2019 29/04/2019	Horário: até às 9h30min
Abertura (envelopes): 18/04/2019 29/04/2019	Horário: 9h30min

INCLUIR:

6.18.2 – Caso não seja possível concluir no mesmo dia, salvo disposição contrária, fica agendado o dia útil seguinte ao da abertura para o prosseguimento do certame.

Ficam inalteradas as demais cláusulas do edital.

Atenciosamente,

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO